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Titlul proiectului: Dezvoltarea Centrului de primire a copilului în regim de urgență prin 

extinderea cu un modul destinat primirii în regim de urgență a mamei și copilului  

 

Localizarea proiectului: Regiunea de Dezvoltare Sud-Est, județul Constanta, municipiul 

Constanța 

 

Solicitant: UAT Județul Constanța  

 

Buget: Valoarea totală de 2.795.024,06 lei  

 

Sursa de finanţare: POR 2007 – 2013, Axa prioritară 3 „Îmbunătăţirea infrastructurii 

sociale”, DMI 3.2 „Reabilitarea,modernizarea, dezvoltarea şi echiparea infrastructurii 

serviciilor sociale„ 

 

Perioada de implementare: 15 luni / decembrie 2009 – mai 2011 

 

Plan/poza zona de referință: 

 

 
FIȘĂ DE EVALUARE PROIECT 
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 Obiectivele proiectului: 

 

Obiectivul general îl reprezintă dezvoltarea Centrului de Primire a Copilului în Regim 

de Urgenţă prin extinderea cu un modul destinat primirii în regim de urgenţă a mamei şi 

copilului, aflat în oraşul Constanţa, str. Aluniş. Nr. 4 

 

Obiectivul specific vizează extinderea clădirii existente cu un modul destinat mamei şi 

copilului aflaţi in situaţie de risc. 

 

Descrierea proiectului: 

 

Tranziția prin care a trecut și încă mai trece societatea româneasca, a avut efecte dintre 

cele mai diverse, generând probleme atât din punct de vedere economic, cât și din punct de 

vedere social. Aceste probleme au fost resimțite la nivelul întregii țări, neocolind nici zona de 

sud-est în general și județul Constanța în special. 

Oamenii au început să se confrunte cu probleme dintre cele mai diverse, începând cu 

nivelul de trai minim și continuând cu marginalizarea acestora din punct de vedere social, 

cultural, etc.  

O mare parte dintre aceștia au ajuns șomeri în urma disponibilizărilor masive care s-au 

făcut în ultimul timp de către întreprinderile de stat din România și - mai ales în mediul rural 

– cu greu își mai găsesc un loc de muncă stabil și bine plătit. Toate aceste probleme nu au 

făcut decât să mărească numărul de persoane care duc o viață plină de neajunsuri și care se 

află într-o situație dificilă din punct de vedere familial, medical, social, etc. 

Astfel, la nivelul județului s-au identificat în ultimul timp mai multe categorii de 

persoane vulnerabile, printre care un loc foarte important îl ocupă femeile și copiii aflati în 

situații de risc. 

Acest grup vulnerabil are nevoie de sprijin pentru a-și putea ameliora situația și pentru 

a se putea integra/reintegra mai ușor în societate. 
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Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța a luat la 

cunoștință aceste probleme și a încercat să amelioreze/rezolve problema prin intermediul 

serviciilor și unităților din subordine.  

Centrul de Primire a Copilului în Regim de Urgenta din Constanta a fost înființat în 

anul 1970, având drept scop ocrotirea unor categorii de minori. Misiunea Centrului de Primire 

a Copilului în Regim de Urgență este aceea de a oferi posibilitatea copiilor aflați în dificultate 

de a-și recăpăta încrederea în sine, însușirea nevoilor de bază astfel încât să fie posibilă 

integrarea lor în societate. Copiii care tranzitează acest centru au nevoie disperata de afecțiune 

și considerație (sunt lucruri de care au fost privați în familie) și în același timp sunt protejați 

împotriva oricărei forme de abuz.  

  Centrul de Primire a Copilului in Regim de Urgenta este un serviciu specializat de 

asistenta sociala, component funcțional al D.G.A.S.P.C. Constanța, având drept scop, 

asigurarea unei intervenții eficiente în beneficiul copilului, pentru a promova respectarea 

drepturilor copilului, printre care amintim: dreptul la protecție împotriva oricărei forme de 

violenta, de abandon sau neglijenta, de maltratare sau exploatare; dreptul de a fi protejat in 

caz de necesitate prin plasament intr-o instituție adecvata atunci când copilul este privat de 

mediul sau familial.  

Oferind sprijin numai copilului, apare pericolul unei rupturi intre mama si copil. 

D.G.A.S.P.C. Constanța, încearcă sa evite aceasta problema, prin oferirea de consiliere 

mamelor ai căror copii se afla în centru. Nu întotdeauna această metodă asigură și succesul 

scontat. Multe dintre mame doresc să beneficieze de servicii sociale specializate împreună cu 

copiii lor intr-un centru specializat, pentru a nu mai fi separați. 

Pentru a preîntâmpina instituționalizarea copiilor, separarea lor de către mame, dar și 

pentru sprijinirea mamelor aflate într-o situație de criza, a fost necesară extinderea Centrului 

de Primire in Regim de Urgenta printr-un modul specializat in oferirea de servicii specializate 

în regim de urgență, temporar, atât mamelor, cât si copiilor. 
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Rezultate proiect: 

 

- Construirea unui modul destinat mamei şi copilului aflaţi în situaţie de risc. 

- Oferirea de servicii sociale în regim de urgenţă pentru mama şi copilul aflaţi în situaţie 

de risc; 

- Facilitarea accesului potenţialilor beneficiari la serviciile oferite de modulul destinat 

primirii în regim de urgenţă a mamei şi copilului aflaţi în situaţie de risc. 

 

Indicatori proiect: 

 

- Construirea unui modul destinat mamei si copilului aflați în situație de risc cu o 

suprafață desfășurată de 636,66 m2; 

- Construirea spatiilor destinate cazării: 8 dormitoare cu grup sanitar individual 

- Creșterea ofertei de servicii sociale în regim de urgență pentru mama și copilul aflați 

în situație de risc de la 0% la 100%; 

- Creșterea accesului potențialilor beneficiari la serviciile oferite de modulul destinat 

primirii în regim de urgență a mamei și copilului aflați în situație de risc de la 0%la 

100%. 

 

Grup țintă: 

 

Beneficiari direcți: 

- 16 mame și copii aflați în situație de risc; 

 

Beneficiari indirecți: 

- 40 aparținători (familia lărgita, reprezentanții legali); 

- 40 reprezentanți ai autorității publice locale. 

 

 

 


